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L'ordine del giorno di questa seduta anti-
meridiana sarà stabilito nella seduta di lunedì. 

Cortese, sotto-segretario di Stato per Vistruzione 
'pubblica. Chiedo di parlare. 

Presidente. Su ohe cosa? 
Cortese, sotto-segretario di Stato per Vistruzione 

pubblica. Dichiaro ohe lunedì in principio di 
seduta risponderò alla interrogazione presen-
tata alcuni giorni or sono dall'onorevole Cot-
tafavi circa gli affreschi del Correggio in San 
Giovanni di Parma. 

Sonnino Sidney. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Sonnino Sidney. Desideravo un semplice chia-

rimento, perchè con questi rumori potrei non 
aver sentito bene. Mi pare sia stato deciso 
che nella tornata di martedì ci saranno due 
sedute, e che per la seduta antimeridiana si 
stabilirà lunedì l'ordine del giorno. 

V(>cì. Si, si! 
Sonnino Sidney. Sta bene. 
Donati Marco. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Donati Marco. Parecchi telegrammi da Cone-

gliano e da altri luoghi, ove sono stati costi-
tui t i consorzi grandinifughi, sollecitano vi-
vamente la discussione della legge relativa 
a questo argomento. 

Propongo perciò che in una delle sedute 
antimeridiane prossime si discuta questo di-
segno di legge. 

Giolitti, ministro dell'interno. Chiedo di par-
lare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
Giolitti, ministro dell'interno. I l disegno di 

legge del quale parla l'onorevole Marco Donati, 
se bene ricordo, è quello che si riferisce alla 
costituzione dei consorzi contro la grandine. 

Trattasi dunque di un disegno di legge 
di competenza dell' onorevole ministro di 
agricoltura, il quale è malato. Siccome 
abbiamo stabilito poco fa, secondo l'avviso 
espresso dal nostro presidente, che lunedì si 
fisserà l 'ordine del giorno per la seduta an-
timeridiana di martedì; l'onorevole Donati 

potrà attendere fino a lunedì per proporre 
che il disegno di legge, a cui egli si rife-
risce, venga discusso nella seduta antimeri-
diana di martedì. 

Donati Marco. Sarebbe bene che, compati-
bilmente con la salute del ministro, il di-
segno di legge potesse venir discusso. {Rumori). 

Presidente. Propongo che domani alle ore 
15 la Camera si riunisca in Comitato segreto. 
Si t rat ta di un impegno, al quale l'Ufficio 
di Presidenza deve sodisfare, quello, cioè, di 
riunire la Camera prima della fine di marzo 
per prendere una deliberazione intorno al-
l 'Aula. 

Inoltre vi sono varie comunicazioni della 
Presidenza. 

Se non vi sono obbiezioni, r imane così sta-
bilito. 

(Così è stabilito). 
La seduta termina alle ore 19. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 
Comitato segreto. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì : 
1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto sul dise-

gno di legge: Approvazione della Conven-
zione 6 aprile 1900 sulla vertenza per ec-
cesso d'estimo e contributi idraulici in Pro-
vincia di Mantova (80). 

3. Svolgimento di interpellanze. 
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